



# ДОРОГОЙ

*Гвардии генерал-майор*

**В**

еликая Отечественная война закончилась нашей полной победой. Немецко-фашистская Германия повергнута в прах. Красная Армия в жестоких боях отстояла нашу Родину. Знамя свободы и независимости попрежнему гордо реет над Советским Союзом.

Кровью своей добыли воины Красной Армии победу. Вовеки будет жить слава русских чудо-богатырей, разгромивших самого сильного, злобного и коварного врага, какого знала история.

Вы служили в прославленной гвардейской армии. У стен волжской твердыни — Сталинграда — воины нашей армии стояли насмерть. Их героическими усилиями была завершена ликвидация окружённой в Сталинграде группировки немецких отборных войск. Солдаты одной из наших частей водрузили над любимым детищем советского народа — Сталинградским тракторным заводом — алое знамя.

В июльские дни 1943 года воины нашей армии остановили немцев у Белгорода и погнали их на Запад. Герои наших подразделений освободили Полтаву и Кременчуг. Они перешагнули Днепр и изгнали врага из Знаменки, Александрии, Кировограда и Первомайска. Они форсировали Буг и Днестр. На Висленском плацдарме они отразили все яростные атаки врага. Они первыми начали январское наступление 1945 года. Наши гвардейцы освободили Ченстохова и ворвались в логово фашистского зверя. Одер, Шпрее и Эльба не могли остановить героев-гвардейцев. Штурмом овладели они Дрезденом и освободили столицу союзной нам Чехословакии — Прагу.

За все эти боевые успехи наша гвардейская армия и Вы вместе с ней получили двадцать пять благодарностей от Верховного Главнокомандующего товарища Сталина. Слава Вам, доблестный воин, патриот нашей любимой Родины!

Большой и славный путь прошла наша гвардейская армия! Многие лучшие дивизии гитлеровской армии были разгромлены нашими гвардейцами. Вы принимали участие в жестоких боях с врагом.

КОМАНДУЮЩИЙ АРМИЕЙ  
ГВАРДИИ ГЕНЕРАЛ-ПОЛКОВНИК

*Окладов —*

НАЧАЛЬНИК ШТАБА АРМИИ  
ГВАРДИИ ГЕНЕРАЛ-ЛЕЙТЕНАНТ





# ОВАРИЩ

С Оврищ Нижнегорск

лечом к плечу с друзьями — гвардейцами других частей и подразделений Вы шли вперед. Вы сокрушили долговременную немецкую оборону, жгли и уничтожали вражескую военную технику, истребили ненавистных гитлеровцев.

Тысячи героев, совершивших бессмертные подвиги, вышли из ваших рядов. Это ваши товарищи оружью, это советские воины, с которыми Вы делили все горести и радости солдатской боевой жизни. И пусть живет в Вашей душе гордость героя-победителя, потому что немалая доля Ваших честных трудов в победах, которые прославили знамена нашей армии. Пусть живет в Вашем сердце гордость от сознания, что Вы — воин Красной Армии, армии-освободительницы.

С любовью ждут Вас на Родине. Ваша семья, Ваши друзья, весь советский народ приветствует воинов Красной Армии, возвращающихся домой с победой. Вы заслужили всеобщее признание и уважение.

Безгранична любовь к Отечеству вела Вас от победы к победе, вдохновляла на подвиги, делала смелым, отважным, готовым отдать жизнь за Родину, за дело Ленина-Сталина.

Военный Совет армии глубоко убежден, что эта безгранична любовь к Отчизне в дни мирного труда будет неиссякаемым источником трудовых подвигов. Вы поможете Родине залечить раны, насыщенные войной. Ваш беззаветный мирный труд сделает страну еще могущественнее. Еще краше, ярче, блестяще и обильней станет жизнь на нашей Родине. На фабриках, заводах, колхозных полях Вы будете ковать счастье и мощь советской державы.

Будьте и впредь верны нашему любимому вождю и учителю товарищу Сталину! Крепите военную и экономическую мощь Советского Союза!

Об'являю Вам благодарность за безупречную службу, желаю здоровья на многие годы и успехов Вашей трудовой жизни.

ЧЛЕН ВОЕННОГО СОВЕТА АРМИИ  
ГВАРДИИ ГЕНЕРАЛ-МАЙОР

А. Каваев

